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ППООТТППИИССААНН  ММЕЕММООРРААННДДУУММ  ОО  ССААРРААДДЊЊИИ  ААГГЕЕННЦЦИИЈЈЕЕ  ЗЗАА  ЕЕННЕЕРРГГЕЕТТССККУУ  
ЕЕФФИИККААССННООССТТ,,  ГГРРААДДАА  ККРРААГГУУЈЈЕЕВВЦЦАА  ИИ  РРЦЦЕЕЕЕ  ККРРААГГУУЈЈЕЕВВААЦЦ  

 (Београд, 7.5.2009.) Агенција за енергетску ефикасност Републике Србије 

Град Крагујевац би, судећи по броју до сада успешно реализованих пројеката 
енергетске ефикасности, могао да постане град енергетске ефикасности и 
традиционални домаћин Фестивала енергетске ефикасности. Наиме, 24. априла 
2009. у Крагујевцу одржан је «Фестивал  енергетске ефикасности» на коме су 
представљени системи енергетске ефикасности у јавној расвети, изградњи и 
конзервацији зграда, комуналних предузећа, али и програми за едукацију 
најмлађих Крагујевчана. Скупу су присуствовали шеф Мисије  ОЕБС-а у Србији, 
Ханс Ола Урстад, представник Европске комисије Хозе Бустаманте, Њ.Е. 
амбасадорка Данске у Србији, Мете Кјуел Нилсен, представници Министарства 
за науку и технолошки развој, Привредне коморе Србије, Сталне конференције 
градова и општина и директор Агенције за енергетску ефикасност, Бојан 
Ковачић.   
 
Том приликом, поптписан је Меморандум о сарадњи града Крагујевца са 
Агенцијом за енергетску ефикасност Републике Србије и Регионалним центром 
за енергетску ефикасност у Крагујевцу. 
 
Потписивање овог Меморандума допринеће унапређењу енергетске 
ефикасности града Крагујевца, који је, према речима помоћника 
градоначелника Крагујевца за енергетику, Добрице Миловановића, «међу 
првим градовима у Србији који примењују програме за смањење потрошње 
енергије». Регионални евро-центар енергетске ефикасности, Машински 
факултет у Крагујевцу и комунална крагујевачка предузећа «Енергетика» и 
«Чистоћа» већ реализују пројекте енергетске ефикасности, а у најави су и нови 
планови за уштеду енергије, - саопштено је на овом скупу. 
 
Агенција за енергетску ефикасност Републике Србије дала је институционалну и 
практичну подршку развоју програма енергетске ефикасности у Крагујевцу. 
«Очекујем да ће програми енергетске ефикасности добити још већу подршку 
након усвајања Закона о рационалном коришћењу енергије који ће ту област 
уредити по узору на развијеније европске земље», - изјавио је Бојан Ковачић, 
в.д. директор Агенције за енергетску ефикасност, након потписивања 
Меморандума о разумевању Агенције, Регионалног центра за енергетску 
ефикасност из Крагујевца и града Крагујевца. 
 
 

 



 
 
 
 
 

 
              Меморандум о разумевању потписали су проф. др Мирослав Бабић, декан  
                 Машинског факултета у Крагујевцу, проф. др Добрица Миловановић,  
                 помоћник градоначелника Крагујевца за енергетику  и мр Бојан Ковачић, 
                 директор Агенције за  енергетску ефикасност Републике Србије 
               
 

 

За детаљније информације: 

 

Селена Пјешивац, 

Саветница за комуникације и односе с јавношћу 

Тел. 011  31 31 956  

е-маил: selena.pjesivac@seea.gov.rs  

 

          


